
 ، ......................... است. 21و  8کوچکترین مخرج مشترک بین مخرج های .

  28د:    21ج:     12ب:       63الف: 

 

۰محیط مربعی به ضلع   .1  سانتی متر،  ....................... سانتی متر است . ⁄  

 ۰2.0د:   ۰20ج:     2ب:       ۰2310الف:

 

6.  ۰  متر، ......................... سانتی متر است. ⁄  

 22۰1د:    21ج:     ۰2۰21ب:     221الف: 

 

  مجموع دو زاویه متمم ........................... درجه است. .2

 28۰د:   63۰ج:     1.۰ب:      0۰الف: 

 

 ................................. است.واحد مناسب برای اندازه گیری ارتفاع میز  .0  

 دسی متر الف: سانتیمتر     ب: متر     ج:میلیمتر    د:

 

 درجه کدام گزینه است؟ 23مکمل زاویه  .

 

                    □درجه  212 – 6                    □درجه  22 – 1                   □درجه 262 – 2

   □درجه  62 – 2

 0./2۰   د:    2/86ج:      0./2 ب:     2۰/86الف: 

رود. یک چرخ  ی محیط خود جلو می زند، به اندازه وقتی یک چرخ روی زمین یک دور می. 

 به جلو  روی زمین متر 22۰و دور چرخیده  3۰

 اعشار حساب کنید. رقم 1رفته است، محیط چرخ را تا 


